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Obrambena mreža.
Prijava od 2. decembra 1929. Važi od 1. februara 1931-

Obrambena mreža (sl. 1.) služi kao o- 
brana lovečoj mreži od dupina i za tarna
nj enj e istih.

Obrambena mreža sastoji se od d vij e 
spoljašnje mreže (C) k oj e se bacaju u 
more istodobno i istim smjerom kao i glav
na tanka mreža (B) za obični ribolov.

Ta obična tanka mreža stoji u sredini 
dviju obrambenih mreža, k oj e pri bacanju 
ne zahtjevaju nikakove pomočne lade, jer 
za tačan rad kod topljenja tih mreža do- 
staju tri čovieka, a u običnoj ribarskoj ladi 
imade barem pet ljudi, od k oj ih pri toplje
nju mreža veslaju samo dva.

Obrambena mreža može se upotrebiti za 
sve mreže od „inčila“ pa i za sardelare 
(sl. 2.) koje obično vise nekoliko metara 
ispod morske površine na malim bačvice- 
ma (A). Pletena je od tanke mehke prvo- 
klasne „trajine“ a otvor joj je svakog oka 
200 mm. po prilici, mjereči od uzla do 
uzla.

Ako na pr. središnja mreža lovi „bukve“, 
ona je od vrlo tankog konca, a otvor joj 
je oka cca. 21 mm., mjereči od uzla do 
uzla; ako lovi drugu ribu, taj otvor oka 
razmjerno je me nji ili veči. U svakom slu
čaju Obrambena mreža sa svojim otvorom 
oka od cca. 200 mm. ne priječi „bukvi“, 
sardeli ili drugoj manjoj ribi da dopre do 
središnje mreže i da se u nju ulovi, samo 
priječi dupinu ili drugoj velikoj ribi da 
dode do središnje mreže.

Obrambene mreže slažu se na ladi kao 
Gbične mreže, t. j. jedna na jednu stranu

škafa, a druga na drugu, dok se središnja 
tanka mreža slaže na samoj sredini kod 
karoca lade, tako da sve tri mreže padaju 
paralelno u istoj udaljenosti jedna od 
druge.

Da se osigura padanje mreža u želje- 
nom razmaku sve do dna mora, služe tako 
zveni štapi sigurnosti (E). Ovi takoder 
spriječavaju da jake struje nanesu jednu 
mrežu odviše blizu drugoj, ili da ih odviše 
raslave. Najbolje je dužina štapa cca. 
1.50 m. (E).

Slapovi sigurnosti povezuju se za gornju 
stranu mreže, i to svaki kraj za jednu o- 
brambenu mrežu, a sredina štapa za sre- 
dišnju mrežu, sve to u točno izmjerenom 
razmaku za sve tri mreže.

Slapovi sigurnosti postavljeni su za prat- 
nju mreža u svrhu paralelnog njihovog pa
da, pa mogu biti dosla tanki. Naprotiv kod 
mreža sardelara koje vise na malim bačvi- 
cama nekoliko metara ispod morske povr
šine, treba da ti štapovi budu mnogo jači, 
jer na njima vise obrambene mreže bez 
drugih pomoči bačvica, a bačvice središnje 
mreže služe i za držanje obrambenih mre
ža pomoču konopa. (F).

Bez obrambene mreže počinja dupin ve- 
liku štetu: kad je u lovečoj mreži dosta 
ribe, on ju opazi, navali na nju, iskida je 
na stolinu mjesta, pojede ribu, tako da ri- 
bar ne sferno ne ulovi ništa, nego mora po 
cio tjedan iskidanu mrežu krpati i poprav
ljati.

Din. 15



Obiambena mreža košta raz mj er n o vrlo 
malo zbog svojih velikih otvora oka, pa ju 
i siromašni ribar može nabaviti. Uz to je i 
trajna. Sa dobrom pažnjom može se upo- 
irebljavati najmanje deset godina.

Ona ne samo priječi dupinu da iz glav
ne mreže pojede ulovljenu ribu, nego i sa
ma ta riba služi kao najbolja meka da se 
dupin prevari,

Patentni zahtjev:

Obrambena mreža naznačena time, što 
su pomoču sigurnosti štapova (E) sa o- 
bje strane paralelno k lovečoj mreži (B),a 
na odredenom odstojanju, obješene jake 
mreže (C) s velikim otvorima u svrhu lov
ljenja dupina ili sličnog te kao zaštita lo
veče mreže.
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